
NAJČASTEJŠIE OTÁZKY:  
Kedy a ako si môžem požiadať o odklad splátky?
Ešte pred termínom splatnosti splátky, ktorú budete  
chcieť odložiť, kontaktuje našu zákaznícku linku.

Skutočne nezaplatím za odklad žiadne peniaze navyše?  
Službu Vám poskytneme úplne zadarmo, bez akýchkoľvek
poplatkov a úrokov navyše.

Ako poznám, že ste mi splátku skutočne odložili?
Vždy Vám pošleme list s novým splátkovým kalendárom. 

BONuS K VAŠEJ ZmluVE:

PODmIENKY VYPlATENIA BONuSu 30 BODOV CluBCARD:

Za každú splátku uhradenú riadne a včas podľa aktuálneho splátkového kalendára vám pripíšeme do konca nasledujúceho kalendárneho mesiaca bonus 30 bodov Clubcard, a to 
k dobru vášho bodového konta Clubcard, ktorý ste nám uviedli v žiadosti alebo ste nám ho inak nahlásili. Ak ste nám uviedli v žiadosti o úver nepravdivé údaje, nie sme povinní 
Vám bonus poskytnúť.

Ak sa tak v zmluve dohodneme, môžete po riadnej úhrade prvých 6 splátok podľa zmluvy (najskôr však deň po dátumu splatnosti 6. splátky) požiadať o odloženie splátok, a to aj 
telefonicky. V dobe odložených splátok nemusíte hradiť splátky a úver sa neúročí. 
Podmienky pre schválenie žiadosti
Vašu žiadosť schválime, ak sú splnené nasledujúce
podmienky:
 -  riadne a včas plníte svoje záväzky voči nám a
  - nemáme pochybnosti o Vašej bonite, dôveryhodnosti a platobnej morálke (napr. v dôsledku informácií získaných z databázy NRKI, zo správy pohľadávok, prípadne od 

tretích osôb).
Podrobnosti
Za každých 6 mesiacov dohodnutého trvania zmluvy máte nárok na 1 odloženú splátku. 
Nie je možné odložiť viac ako 1 splátku na jeden raz. 
V prípade využitia služby Odložené splátky môžete o ďalšie odloženie splátok požiadať až po úhrade ďalších 6 splátok podľa zmluvy (najskôr však deň po dátume splatnosti 
poslednej z nich). 
Podľa nášho uváženia môžeme Vašu žiadosť schváliť aj v prípade, že nie sú splnené vyššie uvedené podmienky. Prijatie Vašej žiadosti Vám potvrdíme zaslaním nového splátkového 
kalendára. Beriete na vedomie, že v prípade odloženia splátok sa mení výška RPMN. 
Dohodli sme sa, že môžete kedykoľvek požiadať o zrušenie služby Odložené splátky, a to aj telefonicky. Ak nebudete plniť svoje záväzky voči nám riadne a včas, môžeme od dohody 
o službe Odložené splátky odstúpiť.
Dohodli sme sa, že možnosť službu Odložené splátky je možné dodatočne dojednať aj za trvania zmluvy, a to aj telefonicky. Ak túto službu dodatočne dojednáme, môžete po 
riadnom uhradení 6 splátok odo dňa dojednania služby a pri splnení ďalších podmienok uvedených vyššie požiadať o odloženie splátok.

Po každých 6 riadne zaplatených 
splátkach si môžete odložiť
1 splátku
Zadarmo a bez akéhokoľvek navýšenia
celkovej splácanej sumy

Nečakaný 
výdavok?

Choďte na to 
múdro s Tesco 

pôžičkou

PODmIENKY ZVÝHODNENEJ SluŽBY ODlOŽENÉ SPlÁTKY,
ktoré nahradzujú Hlavu 5 §12 Odložené splátky v úverových podmienkach.


